

## Встреча с юными лыжниками Мегиона

Автор: Андрей Каща  
12.11.2018 10:16

---



**В конце прошлой недели главный тренер сборной ХМАО-Югры Сергей Михайлович Крянин встретился с юными лыжниками Мегиона.**

Как рассказал тренер спортшколы «Вымпел» Эдуард Кожевников, встреча прошла в Ханты-Мансийске. Сергей Михайлович рассказал о своей карьере лыжника. Ребята спрашивали тренера о секретах мастерства и о том, как попасть в команду. Кроме того, Сергей Михайлович показал некоторые элементы лыжной техники.

Также Эдуард Кожевников рассказал о ситуации со снегом в Мегионе: «Снега очень мало. Дети тренируются на километровом круге. Соревнования в рамках открытия сезона 17-18 ноября, видимо, придется переносить».